

# 博索纳罗当选巴西新一任总统

新华社巴西利亚10月28日电(记者周星竹)巴西高等选举法院当地时间28日晚宣布,在巴西总统选举第二轮投票中,社会自由党候选人博索纳罗得票率超过劳工党候选人阿达,当选新一任巴西总统。

在已统计完毕的99.91%的选票中,博索纳罗得票率为55.15%,阿达为44.85%。

博索纳罗第一时间通过社交网络发布了当选演讲视频。他表示,自己会完成竞选时做出的所有承诺,新政府的目标是将巴西建设成一个繁荣和自由的大国。

阿达在选举结果揭晓后在新闻发布会上表示,自己会跟所有支持自己的

的选民站在一起。

根据巴西高等选举法院发布的数据,在注册的1.47亿选民中,超过3100万人没有参加投票,占注册选民的21.29%。分析人士认为,本次大选两名候选人政见差异极大,很多选民对双方都不够满意。

在本月7日举行的首轮投票中,博索纳罗获得最多票数,得票率为46.03%,阿达名列第二,得票率为29.28%。根据巴西选举法,由于没有候选人得票过半,得票率最高的两名候选人进入第二轮投票。

博索纳罗将于2019年1月1日正式就任巴西总统,任期四年。



当地时间10月28日,在巴西里约热内卢,博索纳罗投票后向支持者致意。



## 塔河生态输水 胡杨金秋更美

在位于新疆巴音郭楞蒙古自治州尉犁县的一处名叫“罗布湖”的海子里,渔民在捕鱼(10月17日摄)。

10月中旬以来,新疆天山以南的塔里木河流域胡杨叶片由绿变黄,如同披上了金色外套。

2000年起,塔里木河19次向下游生态输水,累计下泄生态水76.2亿立方米。多年的持续输水结束了塔里木河下游河道连续断流30年的历史,缓解了流域生态退化的被动局面,塔里木河下游动植物物种显著增加、水环境得到有效改善。  
新华社记者 赵戈 摄

## 中法海洋卫星昨晨发射

### 首次实现海风海浪同步观测

据新华社电 记者从国防科工局、国家航天局、自然资源部获悉,10月29日8时43分,我国在酒泉卫星发射中心用长征二号丙运载火箭成功发射中法海洋卫星。

中法海洋卫星是两国合作研制的首颗卫星,将主要用于海洋动力环境监测。中方负责提供卫星平台、海风观测载荷以及发射测控,法方负责提供海浪观测载荷,卫星探测数据双方共享,将为海上船只航行安全、海洋防灾减灾、海洋资源调查提供服务保障。

中法海洋卫星首次实现海风和海浪同步观测。该星搭载了中方研制的微波散射计和法方研制的海洋波谱仪,将在距地520公里的轨道上24小时不间断工作,实现在全球范围内对海洋表面风浪的大面积、高精度同步观测。有利

于进一步科学认知海洋动力环境的变化规律,提高对巨浪、海洋热带风暴、风暴潮等灾害性海况预报的精度与时效。

中法海洋卫星是我国海洋卫星系列的重要组成部分,将与已发射的海洋一号C星、海洋二号B星等卫星联合工作,进行探测数据的系统集成,大大提升海洋卫星的探测手段、时间分辨率和空间分辨率,形成可见光、红外遥感、微波遥感相辅相成,全天时、全天候、高空间分辨率的海洋综合遥感体系,进一步提升和完善我国海洋立体观测能力。

中法海洋卫星基于航天科技集团五院航天东方红CAST2000卫星平台,由航天东方红卫星有限公司抓总研制。中方地面应用系统由自然资源部所属国家卫星海洋应用中心负责,并与法国地面应用系统进行数据交换。

## 中老铁路贯通首个超千米隧道

新华社万象10月29日电(记者章建华 李莎)由中国中铁五局承建的中老铁路纳堆一号隧道28日上午胜利贯通,这是中老铁路首个贯通的千米以上隧道。

纳堆一号隧道位于老挝北部琅南塔省境内,全长1158米,于2017年6月3日正式开工。中铁五局中老铁路一标段指挥长周小霞29日对记者介绍,该隧道全隧以软岩地质为主,这对施工组织 and 安全管理提出了相对较高的要求。

2017年12月12日,中国电建水电十五局承建的中老铁路旺门村二号

隧道顺利贯通,成为中老铁路项目全线首个贯通的隧道,也是老挝历史上首个现代公路、铁路交通隧道。

中老铁路北起两国边境磨憨-磨丁口岸,南至老挝首都万象,全长414公里,其中60%以上路段为桥梁和隧道,隧道长度近198公里。该铁路设计时速160公里,于2016年12月全线开工,建设期5年,总投资约374亿元人民币,是第一个以中方为主投资建设、共同运营并与中国铁路网直接连通的境外铁路项目,全线采用中国技术标准、使用中国设备。

## 以军战机打死3名巴勒斯坦少年

据新华社电 巴勒斯坦红新月会当地时间10月28日晚发表声明说,3名巴勒斯坦少年当天在加沙地带南部与以色列交界地区被以军战机打死。

声明说,巴医疗急救人员在事发地点找到了3具年龄在12岁至14岁之间的少年的尸体,并将其送往汗尤尼斯的一所医院。

当地目击者告诉新华社记者,3名

少年在试图靠近边界隔离栏时遭到以军战机攻击。事发后,以军向赶来的巴方救护车开火,阻止医疗急救人员靠近。

以色列国防军当天发表声明称,3名巴勒斯坦人接近加沙地带南部的边界隔离栏,试图破坏隔离栏并在隔离栏附近放置爆炸装置,作为回应,以军出动一架战机朝他们开火。

## 印尼一架载有189人的客机坠海

据印度尼西亚国家搜救局消息 当地时间10月29日

### 印尼狮子航空公司一架载有189人的国内航班从雅加达起飞后坠海

示意图显示,飞机从雅加达起飞,坠落在爪哇岛北部海域。图中标注了雅加达和爪哇岛的位置。

飞机航班号为JT610  
机型为波音737  
当地时间10月29日早上6时20分  
从雅加达起飞  
前往邦加勿里洞省首府槟港  
起飞13分钟后  
与地面失去联系

飞机坠毁在爪哇岛北部海域,现场发现很多机身碎片。目前搜救人员已经赶往现场展开救援